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[bookmark: _GoBack]Aos dezesseis dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência da Vereadora Joseane Martarello os vereadores: Antonio de Aguiar, Gilse Soletti Mafioletti, Gilmar Foscheira, Sergio Peron e Valderi dos Santos Ilha. Havendo número legal de vereadores para deliberar, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão. Seguindo a Sra. Presidente solicitou a vereadora Gilse Mafioletti a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do Expediente: Leitura da Indicação 19/2024. Após a leitura a Sra. Presidente encaminhou a indicação ao Executivo Municipal. Ordem do Dia: Leitura, da súmula Projeto de Lei nº 42/2024, o qual foi aprovado por unanimidade, em 2ª discussão e 2ª votação; Leitura, da súmula Projeto de Lei nº 43/2024, o qual foi aprovado por Unanimidade, em 2ª discussão e 2ª votação; Leitura, da súmula Projeto de Lei nº 44/2024, o qual foi aprovado por unanimidade, em 2ª discussão e 2ª votação. Inscritos no Grande Expediente o vereador Sergio fez uso da palavra cumprimentou a mesa os vereadores os funcionários da câmara, agradeceu os funcionários da Câmara agradeceu as colegas vereadores, desejou sucesso aos novos vereadores eleitos. Estendeu a todos os colegas vereadores o pedido de desculpas pelo fato de que se no decorrer dos anos de legislatura tenha porventura ficado algum desentendimento. Vereador Antônio fez uso da palavra cumprimentou a mesa os vereadores os funcionários da Câmara, Agradeceu aos funcionários de Câmara o servidor Fernando o servidor Alessandro, o Servidor Valderes, a servidora Keli, a servidora Olizete pelos quatro anos trabalho, cumprimentou a todos os Vereadores, reafirmou a fala do vereador Sergio a respeito de possíveis embates, afirmou ainda que tal fato se dá para o crescimento e confronto de ideias, também estendeu o pedido de desculpas a todos os colegas, desejou que os novos vereadores façam grande trabalho. A vereadora Gilse solicitou permissão para falar sentada a permissão foi concedida, cumprimentou a Sra. Presidente, cumprimentou os funcionários da Câmara, cumprimentou os colegas vereadores, relatou o sentimento por estar deixando os trabalhos na Câmara, relatou também que foram 4 anos de muito aprendizado, de empenho e trabalho pelo Município, agradeceu os servidores pelo trabalho realizado, agradeceu aos colegas Vereadores, relatou ainda que o trabalho que foi realizado na medida e dentro das possibilidades, com honestidade para o Município, relatou ainda a  expresiva votação que teve no pleito e que por questões de Lei não foi possivel a reelição, desejou que a próxima legislatura de continuidade aos trabalhos que foram inciados, parabenizou a todos. Por fim estendeu a todos o pedido de desculpas, relatou que deixa os trabalhos da câmara com sentimento de felicidade, e que os trabalhos realizados ficam como legado pra as gerações futuras. Antes de encerrar a Sra presidente fez uso da palavra cumprimentou aos colegas Vereadores, cumprimentou aos que assistem a sessão, cumprimentou os colegas vereadores, estendeu a todos o pedido de desculpas, se porventura não temham conseguido realizar  os trabalhos conforme o esperado, relatou ainda que foi realizado dentro das possibilidades, relata ainda que os quatro anos foram um desafio mas que também contribuiram para o crescimento pessoal, desejou a todos um feliz natal, um feliz ano novo, e que todos possam trilhar os caminhos  que planejaram para o futuro. Antes de ecerrar a sessão a Sra. Presidente, convocou a sessão extraordinária no dia 19 de dezembro as 13:15 a primeira discussão e votação, e as 13:20 a segunda discussão e votação referente ao Projeto de lei de nº 45/2025. Não havendo mais nada em pauta a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma excelente semana e encerrou os trabalhos da sessão as dezenove horas e dezessete minutos.
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